

分批有序离校 学校体育场馆暂停对外开放

硬核举措保障师生假期安全

本报讯(全媒体记者 白萍)记者1月12日从市教育局获悉,根据相关要求和安排,寒假期间,我市学校体育场馆等场所一律暂停对外开放,从开学前14天开始,各校要每日监测师生员工及其共同生活居住的家庭成员健康状况和出行轨迹等。

离校:避免途经中高风险地区中转

根据安排,我市中小学校最早从1月28日开始放寒假。为确保师生员工离校期间安全稳定,我市将安排学生分批有序离校。师生员工离校返程应合理选择交通方式及线路,乘坐相对安全的交通工具,尽量避免途经中高风险地区中转,并主动配合沿途疫情防控工作。

高校统筹安排各年级学生离校工作,组织学生错峰有序离校,尽量避免离校期间人员过于集中。院(系)负责人、辅导员等采取“人盯人”措施,全面掌握学生返程动态,确保学生安全返程。

各地各校一旦有发热、干咳等症状或其它身体不适的师生员工,要第一时间前往学校隔离观察室,第一时间报告校医和家长,第一时间佩戴口罩前往就近的发热门诊就诊。

寒假:学校体育场馆等暂停对外开放

各级各类学校应严格落实寒假期间出入校园信息登记制度,学生未经学校批准一律不准返校,校外无关人员一律不准进入校门,凡进入学校人员一律核验身份和检测体温。

各校要加大校园巡查和校内教职员工宿舍区等场所的监管力度。加强假期应急值班值守,各校每天(含节假日)须有1名党政负责同志在岗带班,值班

人员24小时在岗。假期到校工作的教职员工要做好备案管理,实行“两点一线”上下班模式。

寒假期间,各校应严格控制组织各类聚集活动,原则上不承担校外会议、培训、竞赛等大型活动,如必须组织则尽量采取线上形式,减少人员聚集。寒假期间学校体育场馆等场所一律暂停对外开放。

寒假期间师生员工要减少不必要外出,原则上不前往国外和国内中高风险地区;离开本地的,须提前向所在学校报告。春节期间要尽量减少走亲访友和人数较多的聚集。

开学:返校前14天监测师生员工健康状况

2021年春季学期将于2月22日开始,各地各校要坚持“错峰、错峰”返校原则,适时发布本地本校春季学期开学安排。

从开学前14天开始,各校要每日监测师生员工及其共同生活居住的家庭成员健康状况和出行轨迹;做好重点场所的安全排查和卫生整治,开展全覆盖消毒,备齐备足必要防疫物资。

开学入校时,各地各校要落实核验身份、测量体温、查验健康码等防控措施。低风险地区师生员工,持健康通行码“绿码”返校报到;中高风险地区师生员工,持健康通行码“绿码”及7日内核酸检测阴性证明返校报到;近期从境外返回的师生员工,解除集中医学观察后,持健康通行码“绿码”和7日内核酸检测阴性证明返校报到;有发热、咳嗽、腹泻等症状且排除新冠病毒感染的师生员工,待治疗无症状并报学校批准后,可返校报到。

快递企业严把消毒关



在顺丰速运大观集散点,舒涛正在对包裹表面消毒。

□ 全媒体记者 程呈 文/图

眼下,为持续巩固疫情防控成果,所以做好常态化疫情防控下快递服务保障工作是疫情防控中不可忽视的一环,如何保障快递安全也是市民所关心的问题。对此,1月7日,记者来到顺丰速运大观集散点和中通快递安庆分拨中心,就快递企业疫情防控落实情况进行了探访。

全流程消毒不留死角

1月7日下午2时30分,在顺丰速运大观集散点,工人们戴着口罩和手套将货运物流车上的包裹一个个取下来,放到传送履带上,包裹被传送至各个片区的工作区域。其中带班组长舒涛站在下货台上,背着16升的喷雾器,对着包裹表面一一喷洒消毒水消毒。

待下货完毕后,舒涛没有歇着,他开始围着整个集散点喷洒消毒液,地面、传送履带、办公区域……包括所有进入集散点的物流车,都进行细致地消毒,不留一个死角。而这样的消毒工作,在集散点内每天都由专人做上6次,只为保证一个干净、卫生的环境。

“包裹每到一个中转点都会进行消毒。比如从北京寄往安庆的包裹,中途会经过5至6个中转站,到安庆前就已消毒多次。包裹到安庆后,又会进行至少2次消毒,才会送到消费者手里,最大限度降低了包裹在转运过程中受到污染的可能性。”该集散点负责人唐崇芳告诉记者,集散点会提前

储备1个季度的疫情防控物资,口罩、手套、酒精、消毒液配备齐全,所有员工进出集散点都需要测量体温,必须时刻佩戴口罩和手套工作。

“春运开启后,随着人员流动性增大,顺丰速运将会严格落实疫情防控措施,保障顾客取件、寄件的安全,同时也是对自己的安全负责。”唐崇芳说。

严格把关后才能过关

“滴——36.5℃,体温正常。”当天下午,在中通快递安庆分拨中心,所有员工进场、离场都要测量体温,全身喷洒酒精消毒。

“疫情防控工作从未松懈过。”中通快递安庆分拨中心总经理助理黄文超表示,目前已将安庆至疫情中风险及以上地区的快递业务停运,不揽件、不投运,降低包裹被感染的风险。

据了解,所有疫情中风险及以上地区来的包裹,不走完消毒程序不能入场。所有疫情中风险及以上的物流车和驾驶员,必须在场外进行全方位的消毒和体温监测,一切正常才能过关。同时,顺丰速运集散点和中通快递安庆分拨中心的所有员工,自10月份以来,每隔半个月进行一次核酸检测,目前所有人呈阴性。

对于取件人而言,接收包裹时,要注意采取必要的防护措施,应佩戴好口罩,必要时戴手套,告知快递员将快递放入快递柜等指定地点,做到无接触传递。领取快递包裹后,可先对外包装全面消毒后再带回家。

毫不松懈抓好疫情常态化防控

资源利用高效 崇尚勤俭节约

4家单位获评国家级节约型公共机构示范单位

本报讯(全媒体记者 沈永亮)1月11日,记者从市直机关事务管理中心获悉,我市4家单位获评国家级节约型公共机构示范单位,分别是望江县机关事务管理中心、宿松县机关事务管理中心、宜秀区人民法院、潜山市野寨中学,此外还有20家单位获省级节约型公共机

构示范单位。

节约型公共机构示范创建,以节能、节水、资源循环利用、可再生能源应用和绿色消费为重点,旨在建设管理科学精细、资源利用高效、崇尚勤俭节约、践行绿色低碳的节约型公共机构示范单位,加快建设资源节约型和环境友好型社会

步伐。

近年来,我市以节约型机关创建和生活垃圾分类工作为主线,制止餐饮浪费,强化合同能源管理,实行能耗数据集中采集计量,扎实推进绿色工程,完善制度标准,努力提高公共机构能源资源利用效率。

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937